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               الفرض  الثلاثي الأول  للفصل الثاني  في مادةالفيزياء

:ولالتمرین الأا
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1   ،O16

8،F19
9،Cl35

17،C12
6  

.أكتب نموذج لویس للذرات السابقة-1
المذكورة سابقا أن تتحد لتكوین الجزیئات الموضحة في الجدول  أدناهتستطیع الذرات2
:ھذا الجدول أكمل -

ClC: باستعمال  تمثیل كرام حدد ھندسة  الجزيء-3 4
  :التمرین الثاني 

Aـ لتكن لدینا الذرات التالیة  1
Z X10*58.45كتلتھا الذریة -27 kg=mx  

Aو  
Z Y كتلتھا الذریةmy = 40.08*10-27 kg علما أن :   

Aـ استنتج كل من     Aو 1 2.  
mP  :یعطى = mn = 1.67 10-27 kg    

Aـ علما أن 2      1 = Z 1 + 18   
Zأوجد العدد الذري *    ، و كذا موقعھ  في  الجدول الدوري  Xثم أعط التوزیع الإلكتروني للعنصر1
  )التي ینتمي إلیھا  ، اسمھ ، رمزه الكیمیائي عائلة ال( حدد طبیعتھ     

  .                 حدد نوع شاردتھ بعد كتابة معادلة التشرد ، ثم مثل توزیعھا الإلكتروني   *  

Q = 19.2 *10ھي Yـ علما أن الشحنة الكھربائیة لنواة العنصر 3   -19 c یعطى:qp = 1.6 . 10 -19 C  
  ینتمي ؟عائلةالإلكتروني و إلى أيل توزیعھ أوجد عدد البروتونات و عدد النترونات لھذا العنصر ثم مث*   

  .Yو     Xأعط تكافؤ كل من العنصرین *      
  .لتشكیل مركب معین Yو  Xـ یتحد العنصران 4
  .أكتب معادلة التفاعل و أذكر اسم المركب الناتج مع كتابة الصیغة المفصلة لھ *     
  2بـ  X)العددالكتلي(تزید عن عدد نكلیوناتXلعنصر بحیث عدد نكلیونات الھ نظیر آخرXـ علما أن العنصر 5
.Xعرف النظائر ثم أعط رمز النظیر *     

Mg24:رات التالیة ذرموز التعطى-
12   ،O16

8  ،Cl35
17.  

  : من إعداد أستاذ المادة*****        لكم بكل التوفیق و السداد            يـتمنیاتمع    
  

عدد الأزواج صیغتھ المفصلةرمز الجزيء
الرابطة

عدد الأزواج غیرالرابطة

HC 43

ClH

OHC 42

FCH 22

mA= mP*A  

الجھلاء ھم الذین لا یعرفون الخیر الذي بین أیدیھم إلا بعد طرحھ جانبا.  
 النجاحبل إجمعھا وأبني بھا سلما نحو... فلا تتعثر بھا ... الحیاة ملیئة بالأحجار.
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